
В Хабаровском крае проводится проверка информации, размещенной в СМИ, о том, что инвалид первой группы не обеспечен бесплатными лекарственными средствами

В средствах массовой информации размещены материалы о том, что в поликлинику № 6 города Хабаровска обратился инвалид первой группы. Врач выписала ему лекарственные средства, но пациент бесплатно получить их не смог, из-за того, что они отсутствовали в лечебном учреждении.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1130551>